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Ο Πανελλήνιος Θεολογικός Σύνδεσμος “Καιρός” 
για την εκδημία του Χρ. Σταμούλη
/ Επικαιρότητα

Ο Πανελλήνιος Θεολογικός Σύνδεσμος “Καιρός”, με 
ανακοίνωσή του εξέφρασε τα συλλυπητήρια και την θλίψη του 
για την εκδημία του Καθηγητή Θεολογίας Χρυσόστομου 
Σταμούλη, και γνωστοποιεί ότι “με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. 
θα αφιερώσει στην ιερή μνήμη του την 8η Πανελλήνια 
Συνάντηση Θεολόγων η οποία θα γίνει στην Αθήνα (5 έως 7 
Σεπτεμβρίου)”.

Παρακάτω η ανακοίνωση:

Ο θάνατος απόψε δεν σου μοιάζει
Δεν σου τραβάει μια θάλασσα μπροστά του
Για να τον κυνηγήσεις μες στα σύννεφα
Με τα φτερά του γλάρου να ψηλώσεις
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Να τον ακολουθήσεις όταν δύει
Είσαι ο αγέρας και δεν πέφτεις ποτέ
Είσαι ο βράχος που δεν κοιμάται
Και πέρασαν μυριάδες μέλισσες
Είσαι το βλέμμα που δεν παίρνει ύπνο
Και καρτεράει
Κρατώντας ξύπνιο τον ουρανό

Γιώργος Σαραντάρης· από τη συλλογή «Ο θάνατος θα μάθει να πεθαίνει».
Στο Στη δόξα των πουλιών. Ίκαρος: Αθήνα1997.

Ο θεολογικός κόσμος, μεσούντος του Αυγούστου, με βαθύτατη θλίψη 
πληροφορήθηκε τον αδόκητο θάνατο του Χρυσόστομου Α. Σταμούλη, 
διακεκριμένου θεολόγου – καθηγητή της Θεολογικής Σχολής ΑΠΘ, μουσικού και 
Άρχοντος της Μ.τ.Χ.Ε. Ο εκλιπών υπήρξε «οτρηρός θεράπων» της Θεολογίας, 
ακαταπόνητος ως την τελευταία στιγμή του βίου του συγγραφέας, θεολογική 
προσωπικότητα παγκοσμίως καταξιωμένη, ταλαντούχος μουσικός και ως 
χαρισματικός πανεπιστημιακός δάσκαλος υπηρέτησε επάξια τη Θεολογική Σχολή 
Θεσσαλονίκης. Το κενό που αφήνει είναι δυσαναπλήρωτο. Η συγγραφική του 
δραστηριότητα είναι πλουσιότατη και αποτελεί σημαντική παρακαταθήκη για τις 
επόμενες γενιές θεολόγων.

Ο Θεολογικός Σύνδεσμος «ΚΑΙΡΟΣ» για την αναβάθμιση της Θρησκευτικής 
Εκπαίδευσης, βαθύτατα συγκλονισμένος από την απώλεια του εκλεκτού 
συναδέλφου, ιδρυτικού μέλους και συνεργάτη του, προς τους οικείους του 
εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια και με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. θα 
αφιερώσει στην ιερή μνήμη του την 8η Πανελλήνια Συνάντηση Θεολόγων η οποία 
θα γίνει στην Αθήνα (5 έως 7 Σεπτεμβρίου), και τίτλο θα έχει: «Ιεραποστολή της 
Εκκλησίας και αποστολή του σχολείου σε διάλογο. Μαρτυρία χθες και σήμερα».
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